
                                                                                           

 

Кувшинова Євгенія Валентинівна 

 
Резюме 
    

                                                                                 
 
Особисті дані  
 
Дата народження: 15 серпня 1985 року 

Місце проживання:  Україна м. Київ,  

пр-т Маяковського, 7-а кв. 170 

Мобільний телефон: 8-067-402-95-24 
Электронна  адреса: evgeniya@convictus.org.ua 

Знання мов: українська-вільно, російська – 

вільно, англійська – Upper-Intermediate.  

  

 

Освіта 
 

 
 

 
 
 
 

 
2002 р. -2007 р. 

 

 

Київський Національний Університет 

ім. Т.Г. Шевченка 

Спеціаліст. Історія, архівознавство та 

спеціальні історичні дисципліни.  
 

2014 р. -2015 р. Інститут лідерства та управління 

Українського католицького 

університету.  

Магістерська програма: «Управління 

неприбутковими організаціями» 

 

 

 
Професійна діяльність 
 
2012 р. – по 

сьогоднішній 

день 

 

 

 

 

 

Всеукраїнська благодійна організація  « Конвіктус Україна» 

Виконавчий директор 

 

Основні функції: загальне управління організацією; розвиток 

персоналу; взаємодія з органами державної влади; впровадження 

політик і процедур, що забезпечують фінансовий контроль, 

прозорість реалізації діяльності, ефективне врядування; 

фадрейзингова діяльність; взаємодія з партнерами, розвиток 



 

 

 

Вересень 2018 р. 

– по 

сьогоднішній 

день 

 

 

 

 

2011 р. – 2015 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2007 р. – 2012 р. 

партнерства. 

 

 

Національний університет «Києво-Могилянська академія» 

Школа соціальної роботи 

Старший викладач  

 

Курс: менеджмент у соціальній сфері 

 

 

 

МБФ « Міжнародний Альянс з ВІЛ\СНІД в Україні», консультант з 

регіональної координації програм у Київській області 

 

Основні функції: забезпечення умов для впровадження комплексного 

пакету якісних послуг та виконання індикаторів в регіоні; 

координація роботи НУО - субгрантерів Альянсу в регіоні; участь у 

роботі регіональних координаційних рад з ВІЛ/СНІД та ТБ та їх 

робочих груп; участь у робочих зустрічах РК АУ, тренінгах, 

конференціях, у робочих зустрічах з представниками міжнародних 

на національних організацій, які працюють в регіоні; впровадження 

інноваційних програм на рівні регіонів; надання технічної підтримки 

НУО– субгрантерам Альянсу та лідерам спільнот (надання 

консультацій з оргрозвитку  новим НУО регіону) 

 

 

Всеукраїнська благодійна організація  « Конвіктус Україна», 

керівник проектів 

 

Основні функції: написання проектних заявок; організація,  

реалізація та планування проектної діяльності; розширення проектної 

діяльності; моніторинг роботи проектних напрямів; презентація 

проекту в ЗМІ, участь у прес-конференціях; складання щомісячних 

та квартальних звітів; моніторинг та оцінка виконання проектних 

заходів; координація роботи працівників проекту; розробка плану 

професійного розвитку персоналу; проведення та організація 

робочих зустрічей, круглих столів з партнерами; розширення 

партнерської мережі; координація ведення внутрішньої документації 

проекту; участь у стратегічному плануванні діяльності організації; 

фандрайзинг. 

 

 

2006 р. – 2007 р. Київський міський центр соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді, 

керівник міського спеціалізованого формування  «Служба по роботі 

зі споживачами ін`єкційних наркотиків» 

 

Основні функції: координація роботи громадських організацій в 

рамках одного спільного проекту (Програма зменшення шкоди. 

Субвенція); організація роботи соціальних працівників; складання 

плану роботи; підготовна аналітичних та статистичних звітів. 
 

Додаткова освіта, підвищення кваліфікації 
Стажування. Знання Шведської моделі Пробації  та державних програм роботи з 

уразливими верствами населення – споживачі наркотиків, безхатченки, в’язні, колишні 

в’язні (стажування в Швеції – 2007 р., 2009 р., 2011 р., 2012 р., 2013 р., 2015 р.) 



Стажування. Знання Німецької моделі роботи з уразливими верствами населення - 

споживачі наркотиків, жінки залучені в секс-бізнес (стажування в Німеччині – 2012 р., 

2015 р.) 

Стажування. Знання моделі роботи естонських мереж неурядових організацій, моделей 

управління. (Стажування в Естонії – 2016 р.) 

Велика тренінгова база знань з питань управління неурядовою організацією, управління 

проектами, фінансами, кадрами, менеджменту проектів, адвокації; фандрайзенгу;  

Тренінгові курси. Знання основ бухгалтерського обліку, фінансового управління. 

 

 
Громадська діяльність 

 
Член Національної Ради з питань протидії ВІЛ/СНІДу та туберкульозу (делегат від ВІЛ-

сервісних організацій 2016-2018 рр) 

Член делегації від України у формуванні проекту управління передозуваннями на рівні 

спільноти (Впроваджується ВОЗ, UNODC) 

Член громадської Ради при Міністерстві соціальної політики України 

Член робочої групи при Міністерстві юстиції України з питань розробки пробаційних 

програм 

Член обласної Координаційної Ради протидії ВІЛ\СНІДу та туберкульозу при Київській 

обласній державній адміністрації (2015-2017 рр); 

Член міської Координаційної Ради протидії ВІЛ\СНІДу та туберкульозу при Київській 

міській державній адміністрації (2015-2018 рр); 

Член комісії при Департаменті охорони здоров`я Київської обласної державної 

адміністрації по розподіленню препаратів лікування вірусних Гепатитів, придбаних за 

державні кошти; 

Учасник робочих груп по розробці Закону про соціальні послуги; учасник робочої групи 

розробці Стратегії забезпечення стійкості програм профілактики після закінчення 

фінансування Глобального Фонду; учасник робочої групи по розробці міської, обласної 

(Київський регіон) та державної програми Протидії ВІЛ\СНІДу; учасник робочої групи по 

створенню мінімального пакету послуг для СІН, РКС та інш груп 

Учасник ініціатив, наплавлених на розробку і прийняття Закону «Про Пробацію» (вступив 

у силу у вересні 2015 року) 

Співрозробниця «Триступеневої програми реінтеграції в суспільство осіб, які 

повертаються з місць позбавлення волі або засуджені до випробувального терміну» 

Учасник робочої групи з розробки запиту України до Глобального фонду з ВІЛ/СНІДу, 

туберкульозу та малярії на фінансування програми протидії ВІЛ/СНІДу та туберкульозу в 

Україні на 2018-2020 роки. 

 

 

Компетентності 
 

Висока відповідальність, відданість справі; 

Вміння вести переговори та дипломатичність у вирішенні різних ситуацій; 

Комунікабельність, здатність встановлювати контакти; 

Знання основ менеджменту, фінансового аналізу, знання міжнародних вимог до 

фінансового звітування; 

Висока працездатність, постійне прагнення бути кращим і робити все якнайдосконаліше; 

Відчуття нового та вміння йти на розумний ризик, творчо розв'язувати проблеми, 

сміливість у прийнятті рішень; 

Вміння організовувати людей, розвивати напрями діяльності та створювати нові моделі 

роботи з уразливими групами (досвід успішного управління колективом у кількості 130 

осіб); 

Досвід успішного управління організацією та великими проектами, моніторингу та оцінки 

проектів та програм; 



Володіння комп’ютером на високому рівні; 

 

 


